

**Протокол публичных слушаний  
по проекту актуализации на 2022 год схемы теплоснабжения на территории  
городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2033 года**

Дата проведения: 08 июня 2021 года

Место проведения:

актовый зал МБУ УЖХ г. Уфы

(ул. Комсомольская, д. 165/1)

Начало заседания: 11.00 час.

Присутствует в зале 47 человека, в т.ч. 7 членов комиссии.

Подали заявки на выступление 2 человека.

Председательствует: Басыров Азат Явдатович – заместитель начальника Управления по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, член комиссии по публичным слушаниям по проекту актуализации на 2022 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Президиум:

Гайфуллин М.Р. – первый заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, председатель комиссии;

Новиков Д.Ю. – главный инженер Общества с ограниченной ответственностью «Башкирская генерирующая компания», член комиссии;

Петров М.Г. – исполнительный директор Муниципального унитарного предприятия «Уфимские инженерные сети», член комиссии;

Абдуллин А.Р. – главный инженер Общества с ограниченной ответственностью «Башкирские распределительные тепловые сети», член комиссии;

Фахретдинов А.Р. – директор «БашРТС-Уфа» филиала Общества с ограниченной ответственностью «Башкирские распределительные тепловые сети», член комиссии;

Хабибуллин И.М. – исполняющий обязанности начальника Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, член комиссии;

Охотин Я.С. – начальник отдела инженерного обеспечения Управления по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, секретарь комиссии;

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29 августа 2013 года № 21/12 и постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 7

июня 2021 г. № 581 назначены публичные слушания по проекту актуализации на 2022 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2033 года. Данное постановление было размещено на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в сети «Интернет».

В установленные сроки в комиссию поступило 17 обращений, в том числе 12 письменных обращений граждан, 5 обращений юридических лиц. 16 письменных обращения принято комиссией к рассмотрению, 1 отклонено в связи с несоответствием п. 2.6. Положения о порядке проведения публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

Каждое предложение и отзыв пройдет правовую и техническую экспертизу и будет обстоятельно рассмотрено комиссией.

В соответствии с Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 8 августа 2012 г. № 808, в установленные сроки на присвоение организации статуса единой теплоснабжающей организации в комиссию по организации и проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан поступило 3 заявки от: Общества с ограниченной ответственностью «БашРТС» (далее ООО «БашРТС»), муниципального унитарного предприятия «Уфимские инженерные сети» (МУП «УИС») и общества с ограниченной ответственностью «Эшелон» (далее ООО «Эшелон»). Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан рекомендует в зоне действия теплоисточников и тепловых сетей МУП «УИС» присвоить статус Единой теплоснабжающей организации МУП «УИС», в зоне действия теплоисточников и тепловых сетей общества с ограниченной ответственностью «Башкирская генерирующая компания» и ООО «БашРТС», присвоить статус Единой теплоснабжающей организации ООО «БашРТС», в зоне действия теплоисточников и тепловых сетей ООО «Эшелон» присвоить статус Единой теплоснабжающей организации ООО «Эшелон».

Сегодня присутствуют в зале 47 человек.

Зарегистрировано 2 заявки на выступление.

Согласно регламенту, на выступление дается не более 3 минут. Участник слушаний, который задает вопрос или хочет высказаться по проекту, может сделать это только после предоставления ему такого права. На вопросы и высказывания с места и без представления ответы даваться не будут, а выступление не будет заноситься в протокол публичных слушаний.

Басыров А.Я.

В начале мне хотелось бы предоставить слово представителю ООО «НефтеГазЭнергоСервис» – главному инженеру проекта Локтеву Герману Евгеньевичу.

Локтев Г.Е.

Выступил с докладом по актуализированному проекту схемы теплоснабжения городского округа город Уфа на 2022 г., рассказал о ключевых изменениях в схеме теплоснабжения города, представил результаты работы.

Басыров А.Я.

Есть вопросы к выступающему? Представьтесь.

Чудов А.В. (вопрос из зала)

Какие тарифные решения принимаются в схеме теплоснабжения? Как это может отразиться на платежных документах жителей?

Локтев Г.Е.

Схемой теплоснабжения предусмотрена ежегодная корректировка тарифа на тепловую энергию, которая по сути отражает индексацию тарифа на первичные энергоресурсы (основное и резервное топливо, электроэнергию, воду).

Басыров А.Я.

Какие изменения произошли в зонах теплоснабжения?

Локтев Г.Е.

Появились новые теплоснабжающие и теплосетевые организации, такие как ООО «Эшелон» и ООО «Энергобазис», а также изменения, связанные с корректировкой в границах зон существующих систем теплоснабжения, т.е. их расширения или объединения.

Охотин Я.С.

В двух районах города завершено строительство двух блочно-модульных котельных, отражено ли это в проекте схемы?

Локтев Г.Е.

Да отражено, котельные в настоящее время строятся и планируются к вводу в эксплуатацию в назначенные сроки.

Басыров А.Я.

Есть еще вопросы к выступающему? Предлагаю заслушать участников слушаний, подавших заявку на выступление. Абдуллин Азат Рифхатович – главный инженер Общества с ограниченной ответственностью «Башкирские распределительные тепловые сети».

Абдуллин А.Р.

Отметил полноту представленного проекта, поблагодарил разработчиков схемы теплоснабжения за объективно представленную презентацию, наличие оценки воздействия на окружающую среду от теплоисточников города, а так же высказал мнение о дальнейшем развитии системы теплоснабжения города.

Басыров А.Я.

Есть вопросы к выступающему? Нет. Предлагаю заслушать доклад исполнительного директора МУП «УИС» Петрова Максима Георгиевича.

Петров М.Г.

Положительно отметил представленный проект схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, своевременность утверждения и полноту исполнения инвестиционных программ теплоснабжающих организаций.

Басыров А.Я.

Спасибо, Максим Георгиевич! Есть вопросы к выступающему? Нет. *(таковых не оказалось)*.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», комиссия в течение 3 дней направит в Администрацию городского округа город Уфа Республики Башкортостан все неотозванные предложения по рассматриваемому проекту, сведения о количестве участников публичных слушаний, высказавших свое мнение (поддержку или несогласие), протокол публичных слушаний.

Результаты публичных слушаний будут размещены на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в сети Интернет и заключение о результатах публичных слушаний будут направлены главе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан для принятия дальнейших решений.

В заключение, от имени комиссии хотел бы поблагодарить всех присутствующих граждан, равнодушных к судьбе города, а также тех, кто оказывал нам организационную помощь в работе и проведении публичных слушаний.

Председатель Комиссии по  
проведению публичных слушаний  
по проекту актуализации на 2022 год  
схемы теплоснабжения на территории  
городского округа город Уфа  
Республики Башкортостан



М.Р. Гайфуллин